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Gebrüder Weiss – investiţie de 1,9 milioane de euro pentru 
construirea unui nou terminal logistic la Sibiu  

 

Sibiu, 11 iunie 2010, în prezenţa Dlui. Viorel Leca, Managing Director GW 
România, şi a Dlui. Eugen Iordănescu , Preşedintele Camerei de Industrie şi 
Comerţ din Sibiu,  a fost dat startul pentru construirea noului terminal logistic 
Gebrüder Weiss în valoare de peste 1.9 milioane de euro.  
 
Terminalul Gebrüder Weiss Sibiu, construit conform aceloraşi standarde exigente de 
calitate ca şi cel din Bucureşti, se va extinde pe o suprafaţă de teren de peste 
30.000m² şi va beneficia de aproximativ 1000 m²  destinaţi operaţiunilor de cross-
docking. 
   
La eveniment au participat Viorel Leca - Managing Director GW România,  Dl. Eugen 
Iordanescu – Preşedintele Camerei de Industrie şi Comert din Sibiu şi Dl. Mihai 
Krammer, Director General Unger Steel - Antreprenor General al proiectului GW în 
Sibiu. 
 
Investiţia va aduce servicii logistice de clasa A în centrul ţării, acolo unde este 
concentrat un număr important de operatorii economici. Aceştia vor putea beneficia 
începând cu luna octombrie de soluţii logistice performanţe care să le aduca un 
avantaj competitiv important în activitatea lor.   
 
Reţeaua naţională Gebrüder Weiss a cunoscut în ultima perioadă o expansiune 
dinamică şi accelerată la nivel naţional. La sfârşitul săptămânii precedente, furnizorul 
de servicii logistice a făcut un pas important în consolidarea reţelei sale logistice în 
România prin inaugurarea unui nou terminal logistic în această locaţie. 
 

Gebrüder Weiss  
Reţeaua logistică Gebrüder Weiss, cu sediul principal în Lauterach (Vorarlberg), are 
la nivel mondial peste 4 500 de angajaţi şi 137 de puncte de lucru. În România 
Gebrüder Weiss SRL operează prin terminale şi centre de cross dock în Bucureşti, 
Arad, Sibiu, Bacău şi Craiova. Organizarea eficientă a activităţii, tehnica modernă 
utilizată cu profesionalism de către un personal calificat, precum şi tehnologia 
informaţională şi de comunicare avansată sunt factorii care au condus la 
ascensiunea rapidă şi permanentă a Gebrüder Weiss în România. 
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